

中牟:以发展美好教育促建设教育强县

本报讯 6月11日上午,中牟县召开2020年教育体育工作会。会议由县委常委、宣传部长任大同主持。县委副书记屈连武,县政协副主席梁凌达,县人常委会党组成员田金锁和县纪委监委驻教体局纪检监察组组长白香玲出席会议。各涉教部门主管教育工作的副职、各乡镇(街道)主管教育工作的副职、教体局全体班子成员、机关正副科长、二级机构全体班子成员、全县各级各类学校校(园)长及家长代表等400余人参加会议。

县教体局党组书记、局长王国恩作工作报告。报告指出,在过去的一年多时间里,在县委、县政府的坚强领导下,在县人、县政协的监督支持下,在社会各界和全

县人民的大力支持下,全县教育系统紧紧围绕办好人民满意教育的目标,以高质量党建为引领,坚持立德树人,推进优质均衡,回应“社会关注”、解决“人民关切”,学校办学条件持续改善,教师队伍建设取得新成效、教育教学质量实现突破、教育满意度不断提高、全民健身氛围热烈,各项工作有序推进,教育事业成绩显著。

报告指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是保障“十四五”顺利起航的奠基之年,也是教育系统全面贯彻落实各级教育大会精神、推动中牟教育强县建设的攻坚之年。要继续以党建高质量推动教育发展高质量、加强基础设施建设扩充优质教育资源、聚焦优质均

衡促进教育公平、严管与厚爱相结合建设高素质教师队伍、疫情防控和教育教学两手抓提升教学水平等。

副县长屈连武充分肯定了过去一年多以来中牟教育发展的成绩和贡献,屈连武表示,县委、县政府将继续全力支持教育发展,始终把教育摆在优先发展的战略地位,动员全社会力量支持教育事业,让教师成为令人羡慕的职业。

屈连武对2020年教育工作提出新要求。屈连武说,教育系统要坚持党对教育工作的全面领导,紧紧围绕“教育公平发展和质量提升”,加强教师队伍建设,坚持“五育并举”发展方向,全面提升教育质量。全县各级各部门要压实责任,为学校办学安

全托底,全社会要担负起青少年成长成才的责任。

会议强调,要继续深入贯彻落实全国、省、市教育大会精神,以党的建设为统领,按照“扩资源、补短板、提质量、促均衡”的总体思路,在常态化疫情防控条件下,落实立德树人根本任务、促进城乡教育优质均衡发展、满足人民群众对优质教育的美好期盼,高质量建设中牟教育强县。

会议还对教育系统2019年涌现出的各类先进单位、先进个人进行表彰。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟
通讯员 邢菊红 袁云亮

全面部署重拳出击 根治农民工欠薪问题

中牟县召开迎接国务院考核暨根治欠薪现场观摩推进会

本报讯 6月9日,中牟县迎接国务院考核暨根治欠薪现场观摩推进会在大孟镇在建项目工地会议室召开,中牟县委副书记朱清伟及县治欠办各成员单位和所有迎检项目负责人参加了

此次会议。会上,中牟县人社局通报了河南省对郑州市的考核情况,并安排部署了迎接国务院考核工作;普罗城9号院项目负责人针对自身落实根治欠薪各项长效

机制方面的具体做法进行了经验交流;朱清伟要求各建设项目要将学习成果运用到实际,按照先进项目做法统一规范,尽快完善各项制度的落实,全力做好迎检工作。

会后,各参会项目负责人现场观摩学习了普罗城9号院项目实名制通道、维权公示牌、农民工用工手续等。据了解,此次会议通过现场学习的方式,旨在进一步规范中

牟县根治拖欠农民工工资支付工作,维护农民工合法权益,努力实现2020年农民工工资基本无拖欠的目标。
中牟时报 崔合林
通讯员 刘思萌

只争朝夕 真抓实干

中牟县文化广电旅游局 强化警示教育 筑牢廉洁防线

本报讯 近日,中牟县文化广电旅游局组织干部职工开展廉政教育活动。

本次活动共有两部分内容,包括到中牟县反腐倡廉警示教育基地参观学习,接受廉政再教育;邀请中牟县检察院副检察长田书昌做廉政建设培训。

在中牟县反腐倡廉警示教育基地,干部职工在讲解员的引领下依次聆听了“峥嵘岁月,浴火新篇”“利剑高悬,震慑常在”“扎紧笼子,铁规生威”“正新铸魂,修身笃行”4个篇章的讲解。通过一个个触目惊心的真实案例,上了一堂生动形象的警示教育课。

培训会上,田书昌从如何依法行政,在执法过程中以身作



中牟县文化广电旅游局组织干部职工开展廉政教育活动。

则、理性执法等方面对干部职工进行廉政再教育。文广旅游局相关负责人表示,本次廉政教育活动提醒该局每一名党员干部职工要时刻保持清醒的头脑和坚定的意志,从一言一行、一点一滴做起,做到防微杜渐、警钟长鸣,进一步筑牢党员干部职工拒腐防变的思想堤坝。

中牟时报 崔合林
通讯员 刘鹏 文/图

中牟县畜牧中心 召开党建工作推进会

本报讯 6月10日,中牟县畜牧中心组织召开党建工作推进会。会议由副主任台慧霞主持,班子全体、机关党员全体、各支部书记及各二级单位负责人参加会议。

会上,台慧霞传达了近期县委机关党建工作要求,安排部署了党建重点工作,对结对共建及组织活动建设工作进行了详细安排。

党组书记马丽芳要求,机关党员干部要严格按照“讲政治、严规矩,守初心、担使命,走在前、作表率”的要求,切实加强和推进机关党建工作,把机关党员干部建设成为忠诚、干净、担当的骨干队伍,推动机关党建工作再上新台阶。

马丽芳表示,要深入开展主题党日、志愿服务等工作,推动“三会一课”、组织生活会等基本

制度全面落实到位。不断丰富机关文化生活,多做暖人心、稳人心、聚人心的实事,不断增强党组织向心力、凝聚力、号召力。要大力选树宣传先进典型,坚持用身边事教育身边人,激励党员干部传播正能量、弘扬时代精神,推动党建工作任务落地落实。

中牟时报 崔合林
通讯员 刘保红

中牟县林业局 扶贫助困 奉献爱心

本报讯 为进一步弘扬中华民族“献爱心、济贫困”的传统美德,充分调动全体干部职工参与扶贫济困的积极性,6月9日,中牟县林业局开展“扶贫助困、奉献爱心”捐赠志愿服务活动。

活动中,林业局全体干部职工积极响应,捐赠物品种类丰富,有被褥、衣服、电器、图书、篮球等。志愿者详细登记前来捐物的干部职工姓名以及捐物种类和数量,并一一对前来捐赠爱心物品的职工表示感谢。活动筹集到的所有物品于



6月9日下午搭乘爱心专车送到了帮扶村刁家乡马家村有需要的人手中。

据悉,近年来,中牟县林业局通过产业扶贫(建设日光温室大棚、菌菇种植大棚、莲花池大棚)、开展优质林果种植、修

缮道路等形式,有效地将扶贫工作与乡村建设相结合,在拓宽群众经济来源的同时,大大改善了村庄的村容村貌,增强了群众的幸福感和归属感。

中牟时报 李淑娟
通讯员 陈培 文/图

中牟县信访局机关党支部 爱心助农 消费扶贫

本报讯 “谢谢信访局的干部们,没有你们,俺这棚西瓜真不知道咋弄,非烂到地里不中。”接过2200元西瓜购买款后,狼城岗镇姚寨村瓜农激动地说。

受疫情影响,今年许多农产品出现滞销现象,面对困境,县信访局行动起来,经过前期调研谋划,近日,县信访局机关全体党员深入狼城岗镇姚寨村田间地头进行了一场别开生面的“消费扶贫”活动。活动现场气氛热烈,大家纷纷慷慨解

囊,累计购买西瓜2200斤、大蒜400斤。

县信访局机关支部书记刘彦庆告诉记者:“通过此次‘消费扶贫’活动,我们不仅献出了爱心,更让机关党员在田间地头接受了党性锤炼,增强了为民意识。下一步我们将继续因地制宜、因情施策,深入基层,更好地发挥信访干部作用,为实现全面小康做出信访干部应有的贡献。”

中牟时报 崔合林
通讯员 李红亮